
KONAČNI PRIJEDLOG                                                           Predlagača: Gradonačelnik 

Na temelju ĉlanka 61. stavka 2. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) 

samoupravi («Narodne novine», br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumaĉenje, 129/05, 109/07, 

125/08 i 38/09), ĉlanka 91. Statuta Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada Korĉule», br. 

6/09) te ĉlanka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada 

Korĉule», br. 7/09), Gradsko vijeće Grada Korĉule je na ___ sjednici održanoj dana ______ 

godine donijelo 

 

O D L U K U 

o izmjenama i dopunama Odluke o izboru članova vijeća  

gradskih kotara i mjesnih odbora 

 

Ĉlanak 1. 

U Odluci o izboru ĉlanova vijeća gradskih kotara i mjesnih odbora («Službeni glasnik 

Grada Korĉule», br. 2/02 i 1/07) u ĉlanku 5. stavku 2., ĉlanku 26. stavku 3. i ĉlanku 44. stavku 

2. rijeĉi: «Gradsko poglavarstvo» u odgovarajućem padežu zamjenjuje se rijeĉju: 

«Gradonaĉelnik» u odgovarajućem padežu. 

 

Ĉlanak 2. 

Ĉlanak 7. se mijenja i glasi: 

«Ĉlanu vijeća mjesne samouprave mandat prestaje prije isteka redovitog 

ĉetverogodišnjeg mandata u sljedećim sluĉajevima:  

- ako podnese ostavku, danom dostave pisane ostavke shodno pravilima o dostavi 

propisanim Zakonom o općem upravnom postupku, 

- ako mu je pravomoćnom sudskom odlukom oduzeta, odnosno ograniĉena poslovna 

sposobnost, danom pravomoćnosti sudske odluke, 

- ako je pravomoćnom sudskom presudom osuĊen na bezuvjetnu kaznu zatvora u 

trajanju dužem od 6 mjeseci, danom pravomoćnosti sudske presude, 

- ako odjavi prebivalište s podruĉja (pripadajuće) jedinice mjesne samouprave, danom 

odjave prebivališta, 

- ako mu prestane hrvatsko državljanstvo sukladno odredbama zakona kojima se 

ureĊuje hrvatsko državljanstvo, danom njegova prestanka, 

- smrću. 

Pisana ostavka podnesena na naĉin propisan stavkom 1. podstavkom 1. ovog ĉlanka 

treba biti zaprimljena u pisarnicu Grada Korĉule najkasnije tri dana prije zakazanog 

održavanja sjednice vijeća mjesne samouprave. Pisana ostavka treba biti ovjerena kod javnog 

bilježnika najranije osam dana prije podnošenja iste.  

Ostavka podnesena suprotno stavku 1. i 2. ovog ĉlanka ne proizvodi pravni uĉinak. 

Gradonaĉelnik će posebnom odlukom utvrditi, tj. potvrditi ĉinjenicu prestanka 

mandata ĉlanu vijeća mjesne samouprave iz stavka 1. odnosno stavka 2. ovog ĉlanka, koju 

dostavlja ĉlanu vijeća kojemu je prestao mandat, vijeću mjesne samouprave te politiĉkoj 

stranci ĉiji je bio kandidat na listi, odnosno nositelju nezavisne liste. 

 

Ĉlanak 3. 

U ĉlanku 8. iza stavka 2. dodaje se novi stavak 3. koji glasi: 

«Ĉlana vijeća mjesne samouprave izabranog na nezavisnoj listi zamjenjuje prvi 

sljedeći neizabrani kandidat s liste.» 

Dosadašnji stavak 3. postaje stavak 4. koji se mijenja i glasi: 

«Zamjenik ĉlana kojemu je prestao mandat poĉinje obnašati dužnost ĉlana vijeća 

mjesne samouprave danom kada Gradonaĉelnik posebnom odlukom utvrdi, tj. potvrdi 



ĉinjenicu odreĊivanja zamjenika u smislu stavka 1.- 3. ovog ĉlanka, koju dostavlja zamjeniku 

ĉlana, vijeću mjesne samouprave te politiĉkoj stranci ĉiji je bio kandidat na listi, odnosno 

nositelju nezavisne liste. 

 

Ĉlanak 4. 

U ĉlanku 27. stavak 3. se mijenja i glasi: 

«Predsjednik Izbornog povjerenstva mora biti diplomirani pravnik (mag.iur.)» 

 

Ĉlanak 5. 

U ĉlanku 51. rijeĉi: «Gradsko poglavarstvo» u odgovarajućem padežu, zamjenjuju se 

rijeĉima: «Odbor za Statut i Poslovnik Gradskog vijeća» u odgovarajućem padežu. 

 

Ĉlanak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Grada 

Korĉule». 

 

KLASA:                                                                                                         PREDJEDNIK 

URBROJ:                                                                                                 GRADSKOG VIJEĆA 

Korĉula, 

 

O b r a z l o ž e n j e 

2002. godine donesena je Odluka o izboru ĉlanova vijeća gradskih kotara i mjesnih odbora 

(Sl. gl. GK,br. 2/02), a 2007. izmjene i dopune (Sl. gl. GK, br. 1/07) koji su se izvršile 

odreĊena usklaĊenja s promjena u izbornom postupku za izbor ĉlanova predstavniĉkih tijela 

JLS. 

Prema ĉlanku 61. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi na postupak izbora 

shodno se primjenjuju odredbe zakona kojima se ureĊuje izbor ĉlanova predstavniĉkih tijela 

JLS (a to je Zakon o izboru ĉlanova predstavniĉkih tijela jedinica lokalne i podruĉne 

(regionalne) samouprave, NN, br. 33/01, 10/02, 155/02, 45/03, 43/04, 40/05, 44/05-proĉišćeni 

tekst) i 109/07). 

Odredbom ĉlanka 91. Statuta (a tako je bilo i u prethodnom Statutu) odreĊeno je da će 

Gradsko vijeće posebnom odlukom podrobnije urediti postupak izbora ĉlanova vijeća mjesne 

samouprave (gradski kotari, mjesni odbori), konstituiranje te mandat odnosno prestanak 

mandata ĉlanovima vijeća. 

Predloženim izmjenama i dopunama: 

1) se verificira ĉinjenica da Gradskog poglavarstva više nema, te da ovlasti koje u postojećoj 

Odluci ima Gradsko poglavarstvo, preuzima Gradonaĉelnik (osim u sluĉaju iz ĉl. 51. 

Odluke/ĉl. 5. izmjena i dopuna) – ĉl. 1. Odluke o izmjenama i dopunama… 

2) se zbog izmjena Zakona o izboru ĉlanova predstavniĉkih tijela jedinica lokalne i podruĉne 

(regionalne) samouprave (NN, br. 109/07) koje se odnose na ostavku, isto to primjenjuje i na 

ostavke ĉlanova vijeća mjesne samouprave, i u samoj Odluci se toĉno navodu zakonom 

navedeni sluĉajevi prestanka redovitog mandata – ĉl. 2. Odluke o izmjenama i dopunama….  

c) se zbog prestanka Gradskog poglavarstva, pitanje odluĉivanja o žalbi na odluke Gradskog 

izbornog povjerenstva, to pitanje daje u nadležnost nekog drugog tijela Grada Korĉule, a to je 

prema prijedlogu, Odbor za Statut i Poslovnik, kao bolje rješenje nego da to ostane u 

nadležnost Gradonaĉelnika (prema ĉlanku 154. Statuta Grada Korĉule) – ĉl. 5. Odluke o 

izmjenama i dopunama 

d/ se dopunjuje ĉl. 8. novim stavkom 2., koji je zakonska odredba, ali je ispuštena u postojećoj 

Odluci, pa se to sada ispravlja (iako to ne utjeĉe na primjenu te odredbe jer je ona zakonska 



odredba, koju ova Odluka ne može mijenjati niti drukĉije propisivati) – ĉl. 3. Odluke o 

izmjenama i dopunama… 

e/ se mijenja u ĉl. 27. st. 3. uvjet da predsjednik i zamjenik predsjednika Izbornog 

povjerenstva moraju biti dipl. pravnici (mag. iur), na naĉin da taj uvjet vrijedi samo za 

predsjednika, jer i sam Zakon o izboru ĉlanova predstavniĉkih tijela jedinica lokalne i 

podruĉne (regionalne) samouprave u ĉl. 31. st. 3. uvjetuje obvezu da predsjednik izbornog 

povjerenstva mora biti dipl. pravnik (dok to za zamjenika se ne traži), ĉime se olakšava izbor 

ĉlanova Izbornog povjerenstva – ĉl. 4. Odluke o izmjenama i dopunama… 

S obzirom na predstojeće (redovite) izbore za ĉlanove vijeća mjesne samouprave (treća 

nedjelja u ožujku 2011.), potrebito je sada izvršiti odreĊene promjene u Odluci o izboru 

ĉlanova vijeća gradskih kotara i mjesnih odbora, na naĉin kako se to predlaže prijedlogom 

Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izboru ĉlanova vijeća gradskih kotara i mjesnih 

odbora. 

 

  


